



Ügyiratszám: SMÖH/15-4/2020.

## ELŐTERJESZTÉS

### a két közgyűlés között eltelt időszak munkájáról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

A napirend célja, hogy a közgyűlés számára folyamatosan beszámoljunk a két közgyűlés között eltelt időszokról, illetve az előző közgyűlés által hozott döntések végrehajtásáról. Jelen előterjesztés a 2019. december 1. és 2020. január 15. közötti időszak munkáját öleli fel.

#### I.

#### Két közgyűlés között eltelt időszak munkája, a megyei önkormányzat alaptevékenységével kapcsolatos feladatellátás

#### Önkormányzati és Jogi Iroda

A testületi munka keretében ellátta a Somogy Megyei Közgyűlés 2019. december 13-i soros ülésével kapcsolatos előkészítési- és végrehajtási feladatokat.

A nemzetiségi önkormányzatok vonatkozásában is elvégezte a testületi munkával kapcsolatban felmerülő feladatokat (4 testületi ülést szervezett, ebből 1 ünnepi közgyűlés volt).

A humánpolitikai feladatok körében közszolgálati- és munkajogi feladatokat végzett az önkormányzat, a hivatal és a nemzetiségi önkormányzatok tekintetében, úgy mint nyugdíjazások, kinevezések, előresorolások, közfoglalkoztatás szervezése, elszámolása. Meghatározta a 2020. évi szabadságokat. Elvégezte a teljesítményértékeléshez kapcsolódó feladatokat.

Adatszolgáltatást készített a Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Iroda részére a 2020. évi költségvetés összeállításához.

Egyebekben elővásárlási joggal kapcsolatos nyilatkozatokat adott ki.

Összegyűjtötte a Somogy megyei települések, mint sportlétesítmény tulajdonosok adatszolgáltató lapjait, és továbbította az érintett minisztérium felé.

Megszervezte és lebonyolította a 2020-as megyehét valamennyi rendezvényét (a megyebál kivételével), mely 2020. január 6-án, hétfőn ünnepélyes zászlófelvonással kezdődött, majd a megyenapi ünnepi közgyűléssel folytatódott. Másnap Polgár Tamás, az MNL Somogy Megyei Levéltár igazgatója tartott előadást „Községi pecsétek és bélyegzők Somogyban a XVIII-XX. században” címmel a Vármegyeháza Nagytermében. Következő nap programjaiként az Örökségünk - Somogyország Kincse Címmel elismert érték miniatűr képének leleplezésére és a Somogyi Értékdíjak átadására került sor a Vármegyeháza Értéktermében, majd ezt követően „Kincseket bíztak ránk” címmel kerekasztal-beszélgetés zajlott a Somogy Polgáraiért Díjjal kitüntetettek közül meghívott vendégekkel.

Az iratkezelési feladatok körében megkezdődött a 2019. évi ügykezelés zárása, a selejtezési feladatok előkészítése.

Választással kapcsolatban a két ülés közti időszakban fejeződött be a 2019. november 10-i megismételtetett választások elszámolása, ennek jogi munkáit elvégezte, valamint ebben az időszakban a balatonszabadi- és a kassai időközi polgármester-választás előkészítésében nyújtott jogi segítséget.

A helyi választási irodák felülvizsgálták és aktualizálták a választási rendszerben a képviselőnyilvántartást, melynek elvégzését ellenőrizte. Begyűjtötte a HVI-ktől a választási iratok megsemmisítési jegyzőkönyveit, és a feladat elvégzéséről jelentést küldött az NVI-nek.

### **Területfejlesztési Iroda**

A TOP-5.1.1-16-2016-00001 azonosítószámú „Somogy Megyei Foglalkoztatási Paktum” című projekt keretében 2019. december 4-én megtartottuk az utolsó irányító csoport ülést, ezzel maradéktalanul teljesítve az éves kötelező rendezvényeket. Konzorciumi partnerünk, a Somogy Megyei Kormányhivatal az év utolsó hónapjában további 32 főt vont be támogatott foglalkoztatásba. Januárban megkezdődött a következő év tervezése, valamennyi rendezvényt és megvalósítandó tevékenységet egyeztetés keretében ütemeztünk a 2020. évre, ösztönözve ezzel a helyi paktumokat is az éves tervezés folytatására. A szakértői szolgáltatások közbeszerzése megkezdődött, az első ajánlatok elbírálása lezajlott. 2020-ban feladatunk a közbeszerzések lefolytatása és a szolgáltatások megvalósításának felügyelete, továbbá a lezáró helyi paktumok maradványkeretének átcsoportosítása. Következő irányító csoport ülés 2020. február 20-án lesz, az év első fórum ülését 2020. május 12-én tartjuk a Megyeháza dísztermében.

Az EFOP-1.6.3.-2017-00006 kódszámú „Somogy megyei felzárkózás-politikai együttműködések támogatása a helyi esélyegyenlőségi programokhoz kapcsolódóan” című projekt keretében 2019 decemberében lezárult a Szolgáltatási Út térkép készítése. A [www.som-onkorm.hu](http://www.som-onkorm.hu) honlapon elérhető a települések leírása a bűnügyi és demográfiai adatokkal, valamint a SWOT analízissel együtt. A pályázat 24. hónapjáig teljesített dokumentum benyújtásra került az Irányító Hatósághoz. 2020-ban a pályázat az utolsó évébe lépett, így az év elején megkezdtük a kötelező rendezvények és azok szakmai tartalmának egyeztetését konzorciumi partnerünkkel, a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság munkatársaival. Idén nagy hangsúlyt kívánunk fektetni a partnerekkel való együttműködések tartalmának pontos meghatározására, valamint a projekt disszeminációra.

A DDOP-2.1.1/A.B-12-2012-0028 azonosító számú, „Kaposvári Vigasságok terének kialakítása” című pályázatban vállalt kötelezettségek szerint a Somogy Megyei Önkormányzatot, mint Kedvezményezettet 5 éves fenntartási kötelezettség terheli, amelynek kezdete 2016 decembere volt. A fenntartási kötelezettség 3. évének teljesítése folyamatos, a tér közös üzemeltetői között az egyeztetések folyamatosan zajlanak a rendezvények szervezése során. A tér közös üzemeltetőivel a 2020. évi rendezvényekkel kapcsolatos egyeztetések megkezdődtek, a 2020. évre vonatkozó programtervezet az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi.

A projekthez kapcsolódó 3. évre vonatkozó Projekt Fenntartási Jelentés 2019 decemberében benyújtásra került a Közreműködő Szervezet részére.

A PPI2Innovate nemzetközi pályázat keretén belül 2019. december 5-én került sor a projekt záró helyszíni ellenőrzésére. A Széchenyi Programiroda munkatársai mindent rendben találtak, a helyszíni ellenőrzés intézkedési terve elfogadásra került 2019. december 19-én.

2019. december 19-én jóváhagyásra került a PPI2Innovate projekt záró beszámolója az első szintű ellenőrzés részéről. A projekt megvalósítási időszaka lejárt.

#### Nemzetközi tevékenység

##### Hargita Megye Tanácsa és a Somogy Megyei Önkormányzat testvérmegyei pályázata:

Az Európai Unió fejlesztési források tervezése 2021-2027 időszakra vonatkozóan megkezdődött, Somogy Megyei Önkormányzat a megye belső és déli területeinek fejlesztési lehetőségeit vizsgálja. Somogy megye és Hargita megye természeti értékeit tekintve is hasonlóságot mutat, az erdővel borított területek nagysága kiemelkedő mindkét megyében. A megyei fejlesztési célok közül a természeti környezetre, mint a rekreációra, az ökoturizmusra, illetve a vadászati turizmus élénkítésére a Somogy Megyei Önkormányzat kitörési pontként tekint. E területeken nyert jó gyakorlatok, hasznos tapasztalatok gyűjtése a megyei fejlesztési tervek kialakításához nélkülözhetetlen.

Az utóbbi három évben elnyert pályázatok megvalósításának eredményeként a két megye közötti testvérkapcsolat megerősödött, rendszeres párbeszéd, hatékony együttműködés jött létre, amely megalapozta, hogy a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által meghirdetett Testvér-települési programok és együttműködések felhívásra a Somogy Megyei Önkormányzat Hargita Megye Tanácsával együttműködésben 2020. január 14-én TTP-KP-1-2020/1-000311 azonosítószámon „Természeti értékek megőrzése, öko- és vadászturizmus lehetőségeinek és kapcsolódási pontjainak feltárása Hargita és Somogy megyében” címmel újabb közös pályázatot nyújtson be. A pályázat célja konferencia és tanulmányút keretében tudásbővítés és tapasztalatcsere a rekreáció és mentális egészség forrását jelentő természeti értékek megőrzéséről, megóvásáról, fenntartásáról, az ökoturizmusról, illetve a vadászati turizmus élénkítéséről, a turisztikai szezonális csökkenés érdekében. A cél ezen túlmenően együttműködések kialakítása a turisztika szakemberek, vadgazdaságok kezelői, erdészeti szakemberek között. A pályázat elbírálás alatt van.

Az Interreg V-A Magyarország-Horvátország Együttműködési Program utódprogramjának kidolgozásáért felelős tervezői munkacsoport 2020. január 14-én, Balatonszemesen tartotta meg 1. ülését. Az ülésen a bizottság tagjai többek között jóváhagyták a programozási bizottság eljárási szabályzatát, bemutatásra került az Együttműködési Program sablon dokumentuma, az uniós jogszabályokkal kapcsolatos tárgyalások jelenlegi helyzete, megvitatásra és elfogadásra került a Pannon ETT által elkészített Inception report, valamint a stratégiai környezeti vizsgálat feladatleírása, továbbá ismertetésre került az Európai Bizottság által kiadott Border Orientation Paper dokumentum.

Az Interreg V-A Magyarország-Horvátország Együttműködési Program (2014-2020) 9. Monitoring Bizottsági ülése 2020. január 15-én került megrendezésre szintén Balatonszemesen. A Monitoring Bizottság fő tevékenysége a 2. pályázati felhívásra benyújtott projektek támogatásának megvitatása volt.

A megyei főépítész 2019. december 30-án nyugdíjba vonult, feladatait Szép Lajos műszaki projektmenedzser megbízott főépítészként vette át 2019. december 31. napjától. A Megyei Rendezési Terv véleményezési szakaszának lezárásával kapcsolatos adminisztratív feladatok ellátása, valamint a Terv elfogadásával kapcsolatos előterjesztések készítése valósult meg az érintett időszakban. Fábíán Éva volt megyei főépítész a megyei rendezési terv elkészültéig, annak közgyűlési elfogadásáig megbízott munkatársként vesz részt a feladat ellátásában.

A megbízott megyei főépítész 5 település településrendezési eszköz módosítását véleményezte. A projekt államilag kiemelt (67-főút M7 és Létrány közti szakaszának szélesítése), ezért a véleményezés a Somogy Megyei Kormányhivatalban tárgyalásos eljárás keretében történt.

Véleményezésre kerültek a Baranya Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Bányászati Osztálya kérésére Gyékényes településen létesítendő „Gyékényes IV - kavics” és „Gyékényes V - kavics” bányatelek megalakításának engedélyes tervei.

A TOP-3.2.1-16-SO2-2017-00001 azonosítószámú a „Vármegyeháza épületegyüttes épületeinek energetikai korszerűsítése” című projekt a Somogy Megyei Önkormányzat saját, kiemelt projektje.

A tárgyidőszakban a projekthez kapcsolódó két közbeszerzési eljárás dokumentációja megküldésre került az Irányító Hatóság számára folyamatba épített, úgynevezett ex ante ellenőrzés céljából.

A Közbeszerzési Felügyeleti Főosztály (KFF) az ellenőrzését követően mindkét eljárás esetén hiánypótlási felhívást bocsátott ki. A közbeszerzési szakértőkkel (Intender Kft., WIT Zrt.) együttműködve a hiánypótlás teljesítéséhez szükséges dokumentumok összeállítása azonnal megkezdődött.

A Megyeháza kivitelezésére vonatkozó hiánypótlási dokumentáció 2020. január 15-én az ellenőrző hatóság számára megküldésre került, a volt Levéltár épületét tekintve a szükséges dokumentumok összeállítása és véglegesítése még folyamatban van.

Amennyiben a KFF jóváhagyja az eljárás megindításához szükséges dokumentációt, úgy a közbeszerzési szakértők közreműködésével a közbeszerzési eljárások megindítása haladéktalanul megtörténik.

Az iroda szervezésében történt a megyeheti programsorozatba ágyazott 2020. évi megyebál megszervezése. A jótékonysági rendezvényen 395 fő vett részt a Somogy megyei általános iskolás gyermekek osztálykirándulásainak támogatása érdekében. A rendezvény lebonyolítása sikeres volt, a jó hangulat mellett 3 700 000 Ft bevétel folyt be, mely összeg a „Szülőföldem Somogyország” programra fordítható. A megyehét az ünnepélyes zászlólevonással zárult 2020. január 13-án.

### **Projektfejlesztési- és menedzsment Iroda**

#### **A Terület- és Településfejlesztési Program előrehaladása**

A támogatásban részesült és megvalósítás alatt álló több mint 190 projekt szakmai feladatainak ellátása továbbra is folyamatos munkát jelent a Projektfejlesztési- és menedzsment Iroda munkatársai számára. Munkatársainak a projekteken felmerülő mindennemű feladat komplex kezelést látják el folyamatosan.

A projektmenedzsment tevékenységek ellátásában nem kizárólag a Projekt Iroda munkatársai, mint projekt menedzserek vesznek részt, hanem több szakterületre vonatkozóan (pl.: pénzügy, műszaki szakterület, asszisztensi tevékenységek) is bevonására kerülnek más szervezeti egységektől is munkatársak (Területfejlesztési Iroda), sőt jellemzően asszisztensi tevékenységek ellátására a települési önkormányzatok munkatársai is rendelkezésre állnak.

A projektek jelentős részénél a kivitelezés zajlik. 102 beruházás tekintetében kötöttek vállalási szerződést a projektek fő elemének számító kivitelezési tevékenységre. Benyújtásra került az első kettő Projekt Fenntartási Jelentés a lezárt projektek esetében.

Lassítja a projektek megvalósításának folyamatát az, hogy az elkészült tervdokumentációkat a forrásvesztés elkerülésének érdekében ajánlott jóváhagyatni a Közreműködő Szervezettel, így a közbeszerzések kiírása késedelmet szenved a KSZ ügyintézési határideje miatt.

2018. április 16. után bevezetésre került az Elektronikus Közbeszerzési Rendszer (EKR), ettől az időponttól már csak elektronikus úton lefolytatott közbeszerzési eljárást lehet alkalmazni. A rendszert az elmúlt hónapokban folyamatosan használtuk a közbeszerzések lebonyolítása során.

A beszámolási időszakban 7 komplex adatszolgáltatási kéréssel kereste meg a Közreműködő Szervezet és az Irányító Hatóság a Somogy Megyei Önkormányzatot, mindegyik kérésnek eleget téve nyújtottunk segítséget a Támogatóknak.

Egyéb feladataink között szorosan együttműködünk a Területfejlesztési Iroda munkatársaival a felmerülő programozási feladatok ellátásában, különösen a pályázati szakmai- és terület specifikus kérdések megvitatása, javaslattétel, az Irányító Hatóság egyéb megkereséseinek megválaszolása esetén.

Ezen felül az iroda kiközölte a Somogy Megyei Önkormányzat 2019. decemberi ülésén eldöntött pályázatfigyelési-, projekt-előkészítési- és menedzsment tevékenységek somogyi települések számára való ellátásáról szóló ajánlólevelét. Ahogy a Somogy Megyei Önkormányzatnak, úgy a településeknek is képviselő-testületi határozatot szükséges hozni a feladat együttműködésben való ellátásáról. Az előterjesztés megírásának lezárásáig 2 szerződést kötöttük, Tapsony és Mernye településekkel, azonban ezen felül számos érdeklődővel tárgyaltunk már az együttműködésről. A testületi döntések hozatala folyamatban van.

### **Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Iroda**

Az iroda ezen időszakra vonatkozó tevékenységét alapvetően meghatározta, hogy Szűts András Ervinné gazdasági vezető nyugdíjba vonult 2019. december 30-án. Tisztségét Széphelyi Tamásné Farkas Diána Mária pénzügyi projektmenedzser vette át, kinevezése 2019. december 31-én megtörtént. Ehhez kapcsolódóan munkakör átadás-átvételre került sor.

Az iroda ebben az időszakban elvégezte a 2019. október 13-án megtartott helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek általános választása, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választása pénzügyi elszámolásának a Somogy Megyei Területi Választási Iroda általi ellenőrzését mind a 246 település tekintetében, illetve elkészítette saját elszámolását is, melyeket felterjesztett a Nemzeti Választási Iroda részére. A lefolytatott ellenőrzések, és az elszámolás elfogadásra került az NVI által. Ezt követően a választásokhoz kapcsolódó pénzügyi kifizetések is megtörténtek.

A 2020. január 11-i megyebállal kapcsolatos előkészítési munkafolyamatokban is részt vett az Iroda, amennyiben támogatói okiratok és jelentkezési lapok, valamint a megyebál szolgáltatóival kapcsolatos pénzügyi kötelezettségek teljesüléséről gondoskodott, mind a bevételi, mind a kiadási oldalon.

2019 decemberében folytatott pénzügyi ellenőrzéseket lebonyolította, így több ízben sor került a TOP pályázatokkal kapcsolatosan a Magyar Államkincstár részéről történő kifizetési kérelmek ellenőrzésére, és jelenleg is gondoskodik az Állami Számvevőszék által a 2019. évi önkormányzati választások ellenőrzésének teljesítéséről.

A területi nemzetiségi önkormányzatok kisebbségi naphoz kapcsolódó ünnepi közgyűléseire elnyert támogatásai elszámolása ebben az időszakban történt.

Mind a Somogy Megyei Önkormányzat, mind a nemzetiségi önkormányzatok tekintetében a Magyar Államkincstár, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal és a Központi Statisztikai Hivatal felé fennálló adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítésre kerültek, valamint a mindennapi pénzügyi-számviteli feladatok mellett megkezdődtek a 2019. év éves beszámolójához kapcsolódó főkönyvi egyeztetések, helyesbítések, pénzkészlet egyeztetések, ami a 2020. évi költségvetés megalapozását jelenti.

## **II.**

### **Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**93/2019.(XII.13.) közgyűlési határozat** a két közgyűlés között eltelt időszak munkájáról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

*A Somogy Megyei Önkormányzat az „Előadó művészeti szervezetek többlettámogatása” programba 20 000 000 Ft összegű vissza nem térítendő támogatás igénylésére a pályázatot határidőben benyújtotta, a támogatói okirat aláírásra került, a támogatás 100% előleg formájában a Somogy Megyei Önkormányzat számlájára átutalásra került.*

**94/2019.(XII.13.) közgyűlési határozat** a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosításáról

*A változások átvezetése és az illetékes hatóságok értesítése megtörtént.*

**95/2019.(XII.13.) közgyűlési határozat** projekt-előkészítési és projektmenedzsmenti feladatok települési önkormányzatok számára történő vállalásáról

*A települések értesítése megtörtént a Somogy Megyei Önkormányzat által ellátandó pályázatfigyelési-, projekt-előkészítési-, és menedzsment tevékenységek elvégzésének lehetőségéről.*

**100/2019.(XII.13.) – 126/2019.(XII.13.) közgyűlési határozat** a területi kiválasztási eljárásrendben meghirdetett Terület- és Településfejlesztési Operatív Program felhívásokra benyújtott egyes támogatási kérelmek elbírálására irányuló, Irányító Hatóság által megküldött döntési javaslatok megtárgyalásáról

*A döntések az illetékes hatóság részére megküldésre kerültek.*

**127/2019.(XII.13.) közgyűlési határozat előzetes támogató hozzájárulás megadására**

*A döntés az illetékes hatóság részére megküldésre került.*


#### **Határozati javaslat:**

A Somogy Megyei Közgyűlés tudomásul veszi a 2019. december 1. és 2020. január 15. között eltelt időszak munkájáról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló előterjesztést. Felkéri a megyei jegyzőt, hogy a folyamatban lévő határozatok végrehajtását kísérije figyelemmel.

Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke  
Dr. Sárhegyi Judit megyei jegyző

Határidő: folyamatos

Kaposvár, 2020. január 24.

  
Dr. Sárhegyi Judit

  
Biró Norbert

Az előterjesztést készítették:

a Hivatal munkatársai  
Dr. Sárhegyi Judit  
megyei jegyző koordinálásával

## 1.sz. MELLÉKLET - 2020. ÉVI RENDEZVÉNYNAPTÁR

ÉV, HÓNAP	RENDEZVÉNY NEVE	SZERVEZŐ	KAPCSOLATTARTÓ
2020. február 9.	Farsangi futás	KMJVÖ	Péter Attila 30/645-2794
2020. május 22. (TERVEZET)	„Jurta-Porta” szemléletformáló rendezvény	SMÓ-NAK	Sárdi Petra 30/447-3561
2020. május 28. - 2020. május 31.	Rippl-Rónai Fesztivál	Együd ÁMK	Szalay Lilla 30/459-0407
2020. június 11-13.	IV. Somogyi Borfesztivál	Somogy Megyei Önkormányzat	Sárdi Petra 30/447-3561
2020. június 22-26.	Kézműves tábor	Somogy Megyei Népművészeti Egyesület	Csapó Angéla 20/534-4697
2020. június 27.	Múzeumok éjszakája	Rippl-Rónai Múzeum	Ősi Zoltán 20/287-1371